ROZLICZENIE  GODZIN  PONADWYMIAROWYCH         Nr   1/IX/ 2020/2021
Okres rozliczeniowy    1.09- 25.09.2020
	
	
	

	.........................................................................................   
(Nazwisko i imię)
	
	

	........................................................   .................../..............    
(Stanowisko, funkcja)                         (etat)
	
	

	
	
	

	Tygodn.

rozliczenie
	Rozkład zajęć
	Liczba godzin lekcyjnych
	Ilość godz. do wypł.
	Podpis nauczyciela

	
	
	PON

 --------
	WTOR

 1.09
	ŚROD

 2.09
	CZW

3.09 
	PIĄT

4.09 
	SOB
	Łącznie
	
	

	1.09-4.09   
	Plan zajęć
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Niezrealizowane godziny ponadwymiarowe*
	
	
	
	
	 
	
	
	
	

	
	Zastępstwa doraźne
	
	
	
	
	 
	
	
	
	

	
	
	PON

 7.09
	WTOR

 8.09
	ŚRODA

9.09 
	CZW
 10.09
	PT
11.09 
	SOB
	Łącznie
	
	

	  7.09-11.09
	Plan zajęć
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Niezrealizowane godziny ponadwymiarowe*
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Zastępstwa doraźne
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	PON
 14.09
	WTOR
 15.09
	ŚROD
16.09 
	CZW
 17.09
	PIĄTE
 18.09
	SOB
	Łącznie
	
	

	   14.09-18.09
	Plan zajęć
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Niezrealizowane godziny ponadwymiarowe*
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Zastępstwa doraźne
	
	
	
	----
	----
	
	
	
	

	
	
	PON
21.09 
	WT
 22.09
	ŚR0
23.09 
	CZW
24.09 

	PT
 25.09
	SOB
	Łącznie
	
	

	 21.09-25.09
	Plan zajęć
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Niezrealizowane godziny ponadwymiarowe*
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Zastępstwa doraźne
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Inne: .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Do wypłaty łącznie: .  .  .  .  .  .  .  .  
	Razem
	
	
	

	 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  w tym zastępstw:   .  .  .  .  .  .  .  .       Podpis Dyrektora:….....................
	
	
	
	
	
	
	


· W przypadku  nieobecności w pracy (np. L-4, opieka na dziecko, medycyna pracy, święta)  od planu godzin w danym dniu odejmij 3,6. Otrzymany wynik to liczba niezrealizowanych  godzin ponadwymiarowych (np. 6 -3,6 =2,4).
